

国际足球

皇马续约莫德里奇

本报讯(记者王梓)当地时间6月26日,西甲皇家马德里俱乐部宣布与老将莫德里奇续约一年。据悉,“魔笛”此前拒绝了沙特俱乐部三年两亿欧元的天价合同,希望继续为“银河战舰”效力。

莫德里奇上赛季随皇马出战52次,奉献六粒进球和六记助攻,37岁的他依旧保持着极高的竞技水准。此前莫德里奇助克罗地亚队晋级欧洲国家联赛决赛,最终败点球大战屈居亚军。两场比赛,“魔笛”均出战近120分钟,他目前的体能状况同样出色。

在莫德里奇前,皇马已与克罗斯等老将完成续约。虽然今夏俱乐部斥巨资引入贝林厄姆,但从整体的补强思路来看,“银河战舰”重视老将价值,希望更加平稳地完成队内核心阵容的新老交替。新赛季,莫德里奇将面临和贝林厄姆、琼阿梅尼以及卡马文加等年轻球员的竞争,不过他的经验依旧是皇马的一笔财富。

国际足联
世俱杯赛落户沙特

本报讯(记者王梓)国际足联于6月26日宣布,2023年国际足联世俱杯赛将在沙特吉达举办,比赛时间为12月12日至22日。

这是沙特首次举办该赛事,也是自2000年国际足联世俱杯赛创立以来的第六个东道主。目前七支参赛队伍已确定六队,分别是欧冠联赛冠军曼城队、非洲联赛冠军埃及开罗国民队、亚冠联赛冠军日本浦和红钻队、中北美洲及加勒比海地区联赛冠军墨西哥莱昂队、大洋洲联赛冠军新西兰奥克兰城队,以及东道主、上赛季沙特联赛冠军吉达联合队。截至目前,仅有南美洲解放者杯赛冠军尚未决出,该赛事正处于小组赛阶段。

作为欧洲冠军,曼城队首次参加世俱杯赛的表现备受关注。同时以东道主身份参赛的吉达联合队也是本届赛事的主角之一,他们在今夏转会市场已连续引入本泽马和坎特两大巨星,两人都有过征战世俱杯赛的经历,或将助吉达联合队在本届赛事中走得更远。

前曼城队长
京多安加盟巴萨

本报讯(记者王梓)当地时间6月26日,巴塞罗那俱乐部宣布签下前曼城队长京多安。双方签约至2025年,附加一年优先续约选项,合同违约金达到四亿欧元。

京多安加盟巴萨一事早已敲定,在此前谈判的过程中,他也曾收到来自沙特俱乐部的天价合同。不过京多安以哈维为偶像,牵手巴萨更是其儿时的梦想,因此他并未向“金元”攻势妥协,最终成为“红蓝军团”的一员。这也是巴萨今夏的首笔引援。

有消息称,巴萨之所以选在这一时间点官宣京多安加盟,也是希望在布罗佐维奇的争夺战中寻求转机。克罗地亚人接近加盟C罗所在的利雅得胜利队,但截至目前,双方尚未就转会事宜达成一致。巴萨方面想借京多安的案例为其吃下定心丸——若布罗佐维奇同意加盟,巴萨将确保为他在新赛季西甲联赛中完成注册。

今晚中超第十三轮主场迎战青岛海牛队

“津门虎”喜事临门盼胜利



在赛前的适应场地训练中,天津津门虎队的球员们情绪良好,欢声笑语不断。于根伟透露:“间歇期训练的时间其实很短,全队主要完成了几个方面的工作,第一就是体能恢复以及比赛的体能储备。此外对前面十二轮比赛做了总结,全队在间歇期的整体组织比较系统,也有一定的收获,希望通过比赛能够检验训练的成果。”

从目前的情况来看,天津津门虎队基本上处于以逸待劳的情况,主力球员们并没有参加中国足协杯赛,而是留在家专心备战这场津青之战。赛

前,当天津津门虎队队长王秋明被问及状态如何时,他用了一句非常简短的话来回应:“我没有问题!”这也代表了全体球员的心声。

上图 昨日的踩场过程中,天津津门虎队队内氛围既轻松又严谨。

本报记者 周伟摄

直播信息

中超联赛第十三轮
天津津门虎-青岛海牛
今日19时35分
TJTV5现场直播

青岛海牛队“夏窗”瞄准阿兰

安东尼奥:率队返津非常高兴

本报讯(记者申炜)对于深陷降级区的青岛海牛队来说,引进球员或许是让该队走出低谷的捷径。不过在夏季转会窗口打开之前,该队还需要依靠现有人员班底。青岛海牛队主教练安东尼奥赛前表示:“转会窗传闻很多,现在我只想明天比赛的问题。”

对于天津奥林匹克中心“水滴”体育场,安东尼奥并不陌生,此前作为施蒂利克的教练组成员,他在这里工作过很久。这次率领青岛海牛队来津,安东尼奥非常高兴,他说:“这座城市也是我的家,对于这里的一切

都非常熟悉,我在这里工作和生活都非常开心。”

最近一段时间,关于青岛海牛队的引援传闻很多。有消息说,阿兰已经原则上同意接受青岛海牛队的邀约,同时还特别表态,希望能借重返中超之机,继续代表中国国家队出战。双方接下来将就合作细节作进一步沟通,阿兰大概率将重返中超。

对此,安东尼奥在中超联赛津青之战赛前新闻发布会上表示:“转会窗传闻会很多,我们也希望引进更好的球员来增强实力,当然现在我只想用现有球员征战明天的比赛。”

中国足协杯女足赛6月30日打响

天津圣德队入驻大连赛区

本报讯(记者王梓)2023年中国足协杯女足赛定于6月30日打响,7月6日结束小组赛争夺。第二阶段比赛的八强战和排位赛定于7月25日至31日进行,各队最终均将打满六场比赛。

按照赛程,天津圣德队将于6月30日首战陕西队,之后分别于7月3日和7月6日对垒广东队和长春队,三天一赛和中国女足甲级联赛的赛程保持一致。全队定于今天下午入驻大连赛区,明日进行赛前最后一练。

考虑到同组三个中国女足超级联赛对手实力较强,天津圣德队出战本届赛事除完成练兵任务外,还希望在防守方面多下一些功夫。长春队目前

排在女超联赛第三位,攻防实力均衡。相较之下,广东队和陕西队本赛季的进攻数据并不理想,尤其是广东队,十轮比赛攻入三球,仅高于排名垫底的河南队。

天津圣德队在女甲联赛第二阶段的六轮比赛中丢掉14球,防守短板凸显。在主帅左嘉志看来,对天津圣德队这支青年军来说,成绩是次要的,更重要的是通过比赛有所收获、有所成长。他要求队员们在足协杯赛中立足于防守,通过和女超队伍交锋的机会进一步发掘不足之处,从中增长经验、提升自信,达到为女甲联赛第三阶段比赛蓄力的目标。

本报讯(记者申炜)今晚,中超联赛重燃战火,天津津门虎队将在主场迎战青岛海牛队。赛前,天津津门虎足球俱乐部还宣布了一个好消息,目前已经与滨海新区的五家企业签署战略合作框架协议,将获得更有力的支持。

6月26日,滨海新区五家企业与天津津门虎足球俱乐部签署战略合作框架协议。这五家企业分别是:天津泰达产业发展集团有限公司、天津天保控股有限公司、天津海泰控股集团有限公司、天津东疆投资控股有限公司、天津生态城投资开发有限公司。

这也意味着,天津津门虎足球俱乐部将获得更有力的支持,在中超联赛第一阶段排名第四位的基础上,天津津门虎队也有望冲击更好的名次。天津津门虎足球俱乐部在公告中表示:“我们衷心希望与合作企业发挥各自优势,共同探索俱乐部商业运营和品牌推广的新模式,在未来的发展道路上共同努力,取得更大的成就!”

在津青之战赛前新闻发布会上,天津津门虎队主教练于根伟在谈到与青岛海牛队的比赛时表示:“这场比赛很重要,这是我们的主场,希望全队上下能保持饱满的状态,拿出最佳的状态,打出我们的风格,顺利拿下比赛,收获好的结果。”

备战2023年世界杯赛

中国女足将与
俄罗斯队热身

本报讯(记者王梓)为更好备战2023年世界杯女足赛,中国队计划于7月初与来访的俄罗斯队进行两场热身赛。之后中国队的姑娘们将前往比赛地澳大利亚步入赛前冲刺备战。

俄罗斯队已于6月26日飞抵青岛,计划在当地集训至7月6日。考虑到自5月17日在上海集结以来,中国队始终处于封闭备战状态,此番邀请俄罗斯队来华热身,将成为姑娘们检验近期备战成果的良机。

中俄的两场热身赛被分别安排在7月1日和4日以封闭形式进行。俄罗斯队此番来华祭出最强阵容,她们现排名世界第24位,具备较强实力。同时作为欧洲球队,俄罗斯队的身体条件和战术风格与英格兰队和丹麦队有相似之处,是现阶段中国队较为理想的热身对象。

在结束与俄罗斯队的两场热身赛后,中国队将于7月6日启程前往世界杯女足赛比赛地澳大利亚,在7月22日小组赛首轮对垒丹麦队前,全队还剩两周左右的集训时间。按照教练组的设想,在澳冲刺备战仍将以实战练兵为主,届时将约战世界杯赛其他小组的参赛队伍,包括F组的巴西队和H组的哥伦比亚队在内的多支队伍都是中国队潜在的热身对象。

考虑到此次世界杯女足赛,中国队的同组对手实力强大,姑娘们想要力争佳绩,必须要从比赛伊始就拿出最好的表现,从这一角度出发,充分利用好赛前每一次热身机会至关重要。